

ЛЮБЕРЕЦКАЯ ПРАВДА

ОРГАН ЛЮБЕРЕЦКОГО ГИ КПСС, ЛЮБЕРЕЦКОГО И ЛЫТКАРИНСКОГО ГОРОДСКИХ СОВЕТОВ НАРОДНЫХ ДЕПУТАТОВ МОСКОВСКОЙ ОБЛАСТИ

Газета основана 10 марта 1931 г.

Вторник, 17 января 1978 г.

№ 10 (12640)

Газета выходит по вторникам, средам, четвергам и субботам

Цена 2 коп.

Центральный Комитет КПСС, Совет Министров СССР, ВЦСПС, ЦК ВЛКСМ выражают твердую уверенность в том, что партийные, советские, хозяйствственные, профсоюзные и комсомольские организации, рабочие, колхозники, интеллигенция, все трудящиеся нашей великой Родины, тесно сплоченные вокруг ленинской партии, еще шире развернут социалистическое соревнование за выполнение и перевыполнение заданий 1978 года, добьются новых успехов в осуществлении исторических решений XXV съезда КПСС!

ПИСЬМО

ЦК КПСС, Совета Министров СССР, ВЦСПС и ЦК ВЛКСМ партийным, советским, хозяйственным, профсоюзовым и комсомольским организациям, трудящимся Советского Союза

о развертывании социалистического соревнования за выполнение и перевыполнение плана 1978 года и усилении борьбы за повышение эффективности производства и качества работы

Дорогие товарищи!

Наша Родина вступила в седьмое десятилетие своей геройской революционной истории. 60-летие Великого Октября стало выдающимся событием в жизни страны, всего прогрессивного человечества. Принятая новая Конституция СССР — конституция развитого социализма, в которой закреплены выдающиеся завоевания советского народа, получили дальнейшее развитие ленинские принципы народовластия.

Успешно осуществляются решения XXV съезда КПСС. За первые два года пятилетки наша страна по всем направлениям продвигнулась вперед. Национальный доход увеличился на 9 процентов, прирост промышленного производства составил 10,8 процента. Среднегодовой сбор зерна достиг 209,6 миллиона тонн против 181,6 миллиона в девятой пятилетке. Полнее удовлетворяются материальные и духовные потребности населения, улучшены жилищные условия почти 22 миллиона человек, построено много школ, детских, медицинских и культурно-бытовых учреждений.

Еще более повысился международный авторитет Советского Союза. Упрочились позиции мирового социализма, который все ярче и убедительнее раскрывает свои археи преимущества.

Достижнутые успехи — результат последовательного осуществления ленинской политики Коммунистической партии, самоизвестенного труда рабочего класса, колхозного крестьянства, народной интелигенции.

Товарищи! Начался третий год десятой пятилетки. Декабрьский Пленум ЦК КПСС одобрил и Верховный Совет СССР утвердил Государственный план экономического и социального развития на 1978 год. План предусматривает значительный рост экономики, дальнейшее повышение благосостояния народа, укрепление обороноподготовленности страны.

В выступлении Генерального секретаря ЦК КПСС, Председателя Президиума Верховного Совета СССР товарища Брежнева Л. И. на Пленуме ЦК КПСС дан глубокий анализ развития народного хозяйства за два года пятилетки, указаны пути устранения недостатков и преодоления узких мест, определены очередные задачи партии и всего народа.

Для решения поставленных задач, выполнения и перевыполнения плана 1978 года, задачий десятой пятилетки в целом у нас есть все условия: мощная индустрия и крупное механизированное сельское хозяйство, огромный научно-технический потенциал, подготовленные кадры. Народное хозяйство располагает значительными резервами.

Центральный Комитет КПСС, Совет Министров СССР, ВЦСПС и ЦК ВЛКСМ обращаются к партийным, советским, хозяйственным, профсоюзовым и комсомольским организациям, ко всем трудящимся с призывом еще шире развернуть социалистическое соревнование, активнее включиться в общенародную борьбу за повышение эффективности производства и качества работы, достижение наивысших результатов при наименьших затратах.

Давайте, товарищи, по-хозяйски посмотрим,

как лучше организовать работу в новом году, как полнее использовать резервы, что для этого нужно сделать каждому на своем рабочем месте, в цехе, на стройке, в поле, на ферме, в конструкторском бюро.

Главное — с первых дней года обеспечить четкий ритм работы, выполнение государственных плановых заданий и социалистических обязательств каждого трудового коллектива, районом, городом, областью, краем и республикой. Ведь хорошо известно, что, если план сорван хотя бы одним предприятием, если продукция не поставлена в нужных номенклатуре и ассортименте, то это может привести к сбоям в работе смежных предприятий и в конечном счете — к большим невыполнимым потерям. Здесь есть над чем потрудиться. Еще не все работающие выполняют сменные задания. В первые два года пятилетки в промышленности каждое однинадцатое предприятие не справилось с планом реализации, им недодано продукции на 4 миллиарда рублей. Не всегда обеспечивается ритмичность производства.

Опять убеждает, что можно работать без отстающих. Этого добились, в частности, в Ростовской области, где нет предприятий, не выполняющих планов реализации продукции, внедрения новой техники. Ростовчане не останавливаются на достигнутом и стремятся к тому, чтобы не иметь не только отстающих предприятий, но и бригад, участков и цехов. Таких примеров в стране становится все больше и больше.

Отрадно, что движение за перевыполнение намеченных планов приобретает все более широкий размах. В юбилейном году свыше 7,5 миллиона тружеников, 150 тысяч коллективов цехов, участков, смен и бригад, около пяти тысяч предприятий завершили к 7 ноября 1977 года задания двух лет пятилетки. Среди передовиков соревнования металлурги М. Ильин, П. Сатанин и И. Терещенко, шахтеры А. Колесников, Г. Смирнов и М. Чих, горняк Н. Кулеш, кузнец Д. Карцев, зуборезчик А. Храмцов, токарь А. Рекячинчук, буревой мастер Г. Левин, флотатор Н. Муларакасова, строители Н. Злыбин и В. Сериков, шофер Н. Мицкев, ткачи В. Голубева и В. Плетнева, хлеборобы М. Клейников, Н. Переверзева и Ю. Питра, хлопкороб Т. Ахунова, свекловод С. Виштак, картофелевод Н. Шерстнев, животноводы Л. Пейис и А. Григорьев и тысячи других замечательных мастеров своего дела.

Честь и слава передовым коллективам, героям труда, новаторам производства!

Передовые коллективы Москвы выступили с инициативой завершить задания трех лет пятилетки к первой годовщине новой Конституции СССР. Высокие обязательства на 1978 год принял знатные шахтеры, новолипецкие металлурги, ивановские текстильщики и многие другие.

Патриотическая инициатива передовых коллективов и работников, знаменосцы социалистического соревнования, знатнейшие новички, более прогрессивных форм и методов труда заслуживает высокой оценки и поддержки, а их опыт — широкого распространения.

Ни одного отстающего рядом — вот боевая девиз коллективного труда, вот веление нашего времени!

Активно включиться в общенародную борьбу за эффективность и качество — значит использовать все возможности для достижения наивысшей производительности труда. Ценный опыт комплексного решения вопросов роста производительности труда, эффективности производства и качества работы накоплен, например, коллективом Волжского автомобильного завода. Здесь широко применяются технически обоснованные нормы выработки, бригадный метод организации труда, действенная система материального и морального поощрения за выполнение сменных заданий и ритмичный выпуск автомобилей. Постоянно улучшаются условия труда рабочих. Все это и позволяет коллективу добиваться высоких показателей.

Хорошие результаты достигнуты колlettivами Норильского горно-металлургического комбината, объединений «Главгидрометнегфтаз», Воскресенского «Минудобрения», Дедовской придольно-тацкой фабрики, объединения «Московский электромашзавод».

Большой эффект дает применение на предприятиях щекинского метода.

Образец высокопроизводительного труда на буровке урожая показали землемеры Ипатовского района Ставропольского края. Применив новую технологию, они добились высокоеффективного использования машин, завершили коссование хлебов за 4 дня, подняли урожай за 9 дней, значительно повысили качество полевых работ, увеличили производство зерна.

Для достижения высокой производительности труда особое внимание необходимо уделить выполнению планов внедрения новой техники и научной организации труда, сокращению ручного труда, в первую очередь на вспомогательных, погрузочно-разгрузочных и складских работах.

В этой связи заслуживает широкого распространения опыт Запорожской области, где на основе осуществления организационно-технических мер, внедрения рационализаторских предложений за два года сверх установленных заданий механизирован труд шести тысяч рабочих в промышленности и строительстве, высвобождено от ручных работ почти 15 тысяч работников в сельском хозяйстве. За пятилетку намечено сократить долю работников, занятых ручным трудом, примерно вдвое. Такие возможности можно найти в каждой республике и области.

Один из крупных резервов роста производительности труда — снижение текущести кадров, сокращение потерь рабочего времени. Ежегодно из-за прогулов, простое, неявок с разрешения администрации эти потери составляют десятки миллионов человеко-дней. Только в промышленности по этой причине в минувшем году недополучено продукции на сумму более трех миллиардов рублей.

Следует ценить и беречь каждую минуту рабочего времени! Полное его использование — один из главных источников приум-

ожения общественного богатства и могут наша Родина!

Борьба за наивысшую производительность неразрывно связана с заботой о человеке. Более высоких результатов добиваются на тех предприятиях, где проводится активная работа по улучшению условий труда и отдыха, повышению образовательного уровня и квалификации кадров. Эти вопросы всегда должны быть в центре внимания хозяйственных руководителей. Большиним правами и возможностями в этом деле располагают наши профсоюзы.

Задача состоит в том, чтобы на действующих предприятиях весь прирост продукции был получен за счет повышения производительности труда. Это сейчас самое важное, самое главное!

Активно борясь за эффективность — это значит неуклонно улучшать качество продукции, повышать ее технический уровень, надежность и долговечность. В качестве продукции, как в фокусе, концентрируются и вклад науки, и технический уровень производства, и вся трудовая деятельность коллектива. В стране неуклонно растет выпуск изделий высшей категории качества, ежегодно осваивается более трех тысяч новых видов машин, оборудования и приборов, снимается с производства более 1,8 тысячи видов устаревших изделий. Широкое распространение получает львовская комплексная система управления качеством.

Однако, если рассматривать достигнутое с позиций высоких требований времени, то совершенно очевидно, что предстоит много и настойчиво поработать над улучшением качества, значительно увеличить объем выпуска продукции со Знаком качества. Между тем эта задача еще не везде решается успешно.

Устранение причин, порождающих низкое качество, в решающей степени зависит от самих предприятий. Где по-настоящему берутся за дело, там и результаты налицо. В свое время подвергалось серьезной критике качество агрегатов для непрерывной разливки стали, установленных на Новолипецком металлургическом заводе. Их изготовитель — коллектив Уралмашзавода сделал правильные выводы, в короткие сроки совместно с металлургами провел модернизацию этих агрегатов. Это позволило превысить проектную мощность крупнейшего в стране кислородно-конвертерного цеха, существенно снизить себестоимость продукции.

Рабочие, колхозники, инженеры, конструкторы, ученые должны сделать все, чтобы увеличить выпуск продукции высокого качества. Конкретные, полные глубокого смысла инициативы — «Пятилетке эффективности и качества — рабочую гарантин», «Совесть рабочего — лучший контролер» пусть станут правилом в работе всех коллективов!

Активно бороться за эффективность и качество — значит полнее использовать основные производственные фонды. Это наше богатство, созданное трудом поколений, и надо, чтобы оно работало в полную силу. Возможности у нас большие. Однако в ис-

(Продолжение на 2-й стр.)

ПИСЬМО

ЦК КПСС, Совета Министров СССР, ВЦСПС и ЦК ВЛКСМ

партийным, советским, хозяйственным, профсоюзовым и комсомольским организациям, трудающимся Советского Союза

о развертывании социалистического соревнования за выполнение и перевыполнение плана 1978 года и усилении борьбы за повышение эффективности производства и качества работы

(Продолжение. Начало на 1-й стр.)

текущем году промышленность произвела чугуна, стали, минеральных удобрений, тракторов, металлокрепежных стакнов, строительных материалов меньше, чем позволяли имеющиеся мощности.

Задумайтесь, товарищи, над такими фактами. Нередко на предприятиях производительность однотипного оборудования при выпуске одинаковой продукции резко различается. Так, на Шуйско-Тезинской приально-ткацкой фабрике в тех же станках получают тканей на 28 процентов больше, чем на Мингечаврском текстильном комбинате. На Западносибирском металлургическом заводе съем стали с одной тонны емкости кислородных конвертеров на 5,7 тонны больше, чем на Енакиевском.

Многое продукции не получает народное хозяйство из-за того, что медленно осваиваются вновь вводимые производственные мощности. Менее половины используется установка по производству карбамидных смол, пущенная пять лет назад на Ионавском заводе азотных удобрений Литовской ССР. Подобная же картина и на Херсонской обувной фабрике.

В ряде случаев еще велики простота оборудования. На машиностроительных заводах в прошлом году ежедневно бездействовали десятки тысяч станков. В колхозах и совхозах простой тракторов составляли 13 процентов рабочего времени. В период уборки урожая проставлял каждый шестой комбайн.

Надо обратить особое внимание на повышение коэффициента сменности, прежде всего в машиностроении. Значительное число предприятий работает практически в одну смену. Снижается сменность работы тракторов в сельском хозяйстве.

Следует детально разобраться с причинами подобных явлений и принять необходимые меры. Эффективно использовать производственные мощности, каждую машину, агрегат, установку — первенствующую обязанность хозяйственных руководителей, трудовых коллективов, всех трудающихся!

Активно бороться за эффективность — это значит беречь народное добро, добиваться рационального использования сырья, материалов, топлива, электроэнергии, усилить режим экономии. В. И. Ленин после победы Октябрьской революции, обращаясь к трудающимся, говорил: «Берегите, храните, как зеницу ока, землю, хлеб, фабрики, орудия, продукты, транспорт — все это отныне будет всемело вашим, общенародным достоянием». (ПСС, т. 35, стр. 67).

Чем богаче наше общество, тем оно должно быть бережливее. Особенно важно усилить режим экономии использования продукции, в которой народное хозяйство сегодня испытывает наибольшую потребность.

Нельзя мириться с тем, что в народном хозяйстве остаются высокими и практические не снижаются отходы металла. Миллионы тонн металла «сгоревшие» в незавершенном строительстве, неустановленном оборудовании, утаяженных конструкциях. Велики потери от брака.

Огромное значение имеет распространение опыта предприятий, научно-исследовательских и конструкторских организаций Челябинской области, где ведется планомерная работа по экономии металла, повышению его качества, уменьшению металлоемкости машин, оборудования, совершенствование технологических процессов. Есть что перенять у коллектива Московского автомобильного завода имени Лихачева, который разработал и внедрил малоотходную технологию производства, позволяющую сконцентрировать десятки тысяч тонн металла в год.

«Остро стоит вопрос о бережном расходовании топливно-энергетических ресурсов. Пример в этом показывают трудящиеся Кемеровской области. За последние годы здесь сконцентрировано против норм около 2,5 миллиона тонн условного топлива.

В то же время по стране около трех тысяч предприятий и организаций допускают перерасход топлива, свыше 2,6 тысячи — перерасход электроэнергии. В целом теряется столько топливных ресурсов, сколько хватило бы для удовлетворения годового

потребности нескольких крупных городов. Большой эффект может дать лучшее использование вторичных ресурсов металла и других материалов.

Весьма актуальной остается проблема сокращения потерь в сельском хозяйстве. Ежегодно большое количество зерна, картофеля, овощей и фруктов теряется во время уборки, транспортировки, переработки и хранения. Все это допускается большой падеж скота. Многое пропадает минеральных удобрений.

Рациональное использование материальных, трудовых и финансовых ресурсов дает возможность неуклонно снижать себестоимость продукции, увеличивать социалистические накопления. Большинство трудовых коллективов настойчиво работает в этом направлении. Однако не значительное число промышленных предприятий издержки производства остаются еще высокими, не выполняются планы снижения себестоимости.

За 9 месяцев 1977 года указанными предприятиями допущен перерасход против плановой себестоимости на 1,5 миллиарда рублей. В наибольшей мере это относится к химической, угольной, легкой промышленности.

В ряде случаев имеются неоправданные различия в затратах на производство одинаковой продукции. Не полностью выполняются задания по снижению себестоимости строительно-монтажных работ, а недостаточно допускаются и значительные перерасходы против утвержденных смет.

Партайный, советским, хозяйственным, профсоюзовым и комсомольским организациям, органам народного контроля надо усилить борьбу за экономию и бережливость, улучшить работу по снижению себестоимости на всех предприятиях и стройках, на каждом рабочем месте. Следует развивать соревнование на основе личных и коллективных счетов экономии, распространять инициативу ленинградцев, которые решили отработать в 1978 году два дня на скромнейших сырье и материалах. Необходимо во всех трудовых коллективах на высоком уровне провести Всесоюзный общий смотр эффективности использования сырья, материалов и топливно-энергетических ресурсов.

Экономить во всем, в большом и малом, снижать себестоимость, полностью изжить факты разбазаривания расточительства — неотъемлемое требование социалистического хозяйства, долг всех тружеников!

Достижение высокой эффективности и качества неразрывно связано с коренным улучшением капитального строительства, ускорением ввода в действие производственных объектов. Мы строим много и имеем бесспорные успехи в этом деле. Образцы высокой организованности, творческой работы показывают строители Байкало-Амурской магистрали, КамАЗа, «Атоммаша», нефтегазовых предприятий Башкирии и других строительных организаций. На стройках постоянно растет число коллективов, добывающих высокую производительности и низкую себестоимость.

У тружеников есть все возможности не только достигнуть намеченных рубежей, но и добиться большего. За последние годы значительно окрепла материально-техническая база сельского хозяйства. Возрастают поставки селу новых машин и механизмов, минеральных удобрений и других средств.

Дело за тем, чтобы полнее использовать эти возможности, привести в действие огромные резервы, которыми располагают сельское хозяйство, каждый колхоз и совхоз. Об их наличии говорит пример двух соседних областей — Тамбовской и Воронежской. Обе они находятся практически в одинаковых природно-климатических условиях, им выделяется почти равное количество минеральных удобрений и других ресурсов. А каковы результаты? В Тамбовской области урожайность зерновых за первые два года пятилетки ниже, чем в Воронежской, на 3,5 центнера с гектара, подсолнечника — на 3,4, сахарной свеклы — более чем на 90 центнеров. Значительно ниже здесь продуктивность животноводства.

Долг колхозников, работников совхозов, специалистов сельского хозяйства успешно проводят зимовку скота, тщательно подготавливают к весеннему сезу, эффективнее используют каждый гектар земли, каждый центнер кормов и удобрений, каждую машину, каждый рубль капитальных вложений, настойчиво добиваются максимального увеличения производства и повышения качества всех сельскохозяйственных продуктов.

Ответственные задачи поставлены по расширению производства товаров народного потребления, улучшению торговли и бытования.

боты транспортной системы. Сейчас на развитие транспорта выделяются дополнительные ресурсы. Вместе с тем известные трудности с перевозками грузов часто вызываются не только нехваткой транспортных средств, но и причинами, которые можно устранить без больших затрат. Необходимо добиваться сокращения порожних пробегов, потерять времени под погрузкой и разгрузкой, полного использования грузоподъемности всех видов транспорта.

В первую очередь это относится к железнодорожному транспорту. Неритмично работают, например, Северо-Кавказская железная дорога. Она не выполняет плана по грузообороту, отправлению ряда важнейших грузов. В результате имеются перебои с доставкой грузов потребителям, на многих предприятиях возросли сверхнормативные запасы готовой продукции.

Неэффективно эксплуатируется значительная часть грузовых автомобилей. Так, в Центрально-Черноземном территориальном автотранспортном управлении простояют около 40 процентов машин и каждый второй пришел. Автомобили в течение суток используются немногим более 9 часов, из них около двух часов простоят под погрузкой и выгрузкой, более одной трети пробега совершают порожняком. Большинство автотранзитов этого управления не выполняет установленные планы перевозок.

Немалые резервы имеются также в работе морского, речного транспорта и авиации. Выпускать высококачественную продукцию, оперативно реагировать на изменения запросов населения — прямая обязанность работников легкой и пищевой промышленности, а также предприятий тяжелой индустрии, производящих товары культурно-бытового назначения. Все это должно быть предметом посредневинной заботы партийных, советских и хозяйственных органов.

Одним из важнейших звеньев в системе мер по повышению эффективности и качества является ускорение технического прогресса, улучшение работы научных учреждений, проектных и конструкторских организаций. Их усилия должны быть нацелены на максимальную концентрацию научно-технических кадров и материальных ресурсов на решаемых направлениях науки и техники, повышение эффективности и качества фундаментальных и прикладных исследований.

Следует еще активнее укреплять связь науки с практикой, обеспечить послеместно поворот научных разработок к проблемам интенсификации производства, созданию за конченных систем высокопроизводительных машин, новейших технологических процессов и материалов, добиваться быстрейшего внедрения достижений науки в народное хозяйство.

У решения этих вопросов большая роль принадлежит научно-техническим обществам, изобретателям и рационализаторам. Добиваться высокого научного и инженерного обеспечения развития производства — профессиональный и нравственный долг, дело чести научных и инженерно-технических работников.

Важнейшее условие повышения эффективности производства, успешного выполнения плана 1978 года — организованность и дисциплина на всех уровнях, на всех участках нашей работы. Речь идет о дисциплине трудовой, дисциплине технологической, дисциплине плановой.

Особенно высока мера ответственности за выполнение государственных заданий, за строжайшее соблюдение плановой дисциплины министерств и ведомств, их работников. Они обязаны и дальше совершенствовать всю систему управления, особенно в тех звеньях, которые имеют решающее значение. Следует везде и во всем исходить из общегосударственных интересов, решительно устранять элементы ведомственности и местничества.

Долг руководителей объединений, предприятий и организаций добиваться улучшения показателей производства, теснее увязывать их с конечными народнохозяйственными результатами, постоянно учитывать социально-политические аспекты принимаемых решений, своевременно поддерживать инициативу и творчество трудающихся.

В улучшении организации производства и труда, в воспитании людей большая роль принадлежит самой многочисленной категории руководителей — бригадирам, мастерам, начальникам участков и смен. Их профессиональные знания и опыт, высокое чувство ответственности являются важной предпосылкой укрепления дисциплины и порядка на производстве.

вого обслуживания населения. С их решением непосредственно связаны осуществление социальной программы десятой пятилетки, подъем уровня жизни советских людей.

В ходе выполнения годового плана предстоит провести большую работу по изысканию и использованию дополнительных возможностей увеличения производства товаров народного потребления. Каждая отрасль, каждое предприятие должны внести свой весомый вклад в решение этой задачи большого экономического и политического значения. Широкий простор открыт и для инициативы республик, краев и областей.

Актуальной по-прежнему остается проблема улучшения качества и ассортимента изделий. Многие предприятия выпускают продукцию низкого качества, устаревшие фасоны, которая не пользуется спросом, скапливается на складах.

Выпускать высококачественную продукцию, оперативно реагировать на изменения запросов населения — прямая обязанность работников легкой и пищевой промышленности, а также предприятий тяжелой индустрии, производящих товары культурно-бытового назначения. Все это должно быть предметом посредневинной заботы партийных, советских и хозяйственных органов.

Одним из важнейших звеньев в системе мер по повышению эффективности и качества является ускорение технического прогресса, улучшение работы научных учреждений, проектных и конструкторских организаций. Их усилия должны быть нацелены на максимальную концентрацию научно-технических кадров и материальных ресурсов на решаемых направлениях науки и техники, повышение эффективности и качества фундаментальных и прикладных исследований.

Следует еще активнее укреплять связь науки с практикой, обеспечить послеместно поворот научных разработок к проблемам интенсификации производства, созданию за конченных систем высокопроизводительных машин, новейших технологических процессов и материалов, добиваться быстрейшего внедрения достижений науки в народное хозяйство.

В решении этих вопросов большая роль принадлежит научно-техническим обществам, изобретателям и рационализаторам. Добиваться высокого научного и инженерного обеспечения развития производства — профессиональный и нравственный долг, дело чести научных и инженерно-технических работников.

Важнейшее условие повышения эффективности производства, успешного выполнения плана 1978 года — организованность и дисциплина на всех уровнях, на всех участках нашей работы. Речь идет о дисциплине трудовой, дисциплине технологической, дисциплине плановой.

Особенно высока мера ответственности за выполнение государственных заданий, за строжайшее соблюдение плановой дисциплины министерств и ведомств, их работников. Они обязаны и дальше совершенствовать всю систему управления, особенно в тех звеньях, которые имеют решающее значение. Следует везде и во всем исходить из общегосударственных интересов, решительно устранять элементы ведомственности и местничества.

Долг руководителей объединений, предприятий и организаций добиваться улучшения показателей производства, теснее увязывать их с конечными народнохозяйственными результатами, постоянно учитывать социально-политические аспекты принимаемых решений, своевременно поддерживать инициативу и творчество трудающихся.

В улучшении организации производства и труда, в воспитании людей большая роль принадлежит самой многочисленной категории руководителей — бригадирам, мастерам, начальникам участков и смен. Их профессиональные знания и опыт, высокое чувство ответственности являются важной предпосылкой укрепления дисциплины и порядка на производстве.

(Окончание на 3-й стр.)

ПИСЬМО

ЦК КПСС, Совета Министров СССР, ВЦСПС и ЦК ВЛКСМ

партийным, советским, хозяйственным, профсоюзовым и комсомольским организациям, трудающимся Советского Союза

о развертывании социалистического соревнования за выполнение и перевыполнение плана 1978 года и усилении борьбы за повышение эффективности производства и качества работы

(Окончание. Начало на 1-й стр.)

Первичные партийные организации, как ядро трудовых коллективов, призваны усиливать влияние на все стороны деятельности предприятий и учреждений, постоянно заботиться о коммунистическом воспитании людей, о создании атмосферы дружной работы и творческого поиска.

Интересы дела требуют, чтобы партийные органы, Советы народных депутатов усиляли проверку и организацию исполнения директив партии и правительства, утверждая ленинский стиль руководства, развивали критику и самокритику как действенное средство устранения недостатков и воспитания кадров.

Дорогие товарищи!

Осуществление стоящих перед страной в 1978 году больших и сложных задач требует мобилизации сил, знаний и умения, дальнейшего повышения трудовой и политической активности трудающихся. «Необходимо», — сказал товарищ Брежнев Л. И. на декабрьском Пленуме ЦК КПСС, — сохранить, закрепить трудовой порыв и ритм юбилейного соревнования. Сегодня работать лучше, чем вчера, завтра — лучше, чем сегодня. Таков лозунг дня. А лучше — это значит упор на качество, на эффективность, на рост производительности труда. Именно здесь — сердцевина социалистических обязательств, как и вообще всей нашей хозяйственной деятельности».

Улучшать организацию социалистического соревнования, повышать его действен-

ность — первый долг партийных, советских, хозяйственных органов, профсоюзных и комсомольских организаций. Руководствуясь решениями декабрьского Пленума ЦК КПСС, постановлением ЦК КПСС, Совета Министров СССР, ВЦСПС и ЦК ВЛКСМ о Всесоюзном социалистическом соревновании в десятой пятилетке, необходимо добиваться, чтобы обязательства встречные планы были мобилизующими, учитывающими имеющиеся резервы. В первых рядах соревнующихся призваны идти ударники коммунистического труда. В условиях высокого подъема социалистического соревнования еще более возрастает ответственность работников всех звеньев управления, руководителей производственных объединений и предприятий за создание всех условий для выполнения принятых социалистических обязательств и встречных планов. Надо повышать гласность соревнования, окружать почетом и уважением передовиков и новаторов, широко распространять и внедрять их опыты и достижения.

Важно глубоко анализировать причины невыполнения обязательств, помогать всем участникам соревнования выходить на более высокие рубежи, шире использовать в этих целях наставничество, школы коммунистического труда, систему экономического образования, средства массовой информации и пропаганды.

ЦЕНТРАЛЬНЫЙ КОМИТЕТ КПСС СОВЕТ МИНИСТРОВ СССР ВЦСПС ЦК ВЛКСМ

Дорогие товарищи!

Наша страна находится на важном этапе выполнения десятого пятилетнего плана. Пусть 1978 год станет для всех советских людей годом ударного труда, новых успехов, новых побед!

Центральный Комитет КПСС, Совет Министров СССР, ВЦСПС и ЦК ВЛКСМ обращаются к геронескому рабочему классу с призывом и вперед быть в авангарде всенародного социалистического соревнования, показывать образец высокопроизводительного труда, бережного, хозяйственного отношения к народному добру, служить примером высокой идеиности и организованности!

Мы обращаемся к нашему славному колхозному крестьянству, всем труженикам села — активно включайтесь в движение за достижение наивысшей урожайности сельскохозяйственных культур и продуктивности животноводства, увеличивайте производство всех сельскохозяйственных продуктов для более полного удовлетворения расущих потребностей населения и народного хозяйства!

Мы обращаемся к советской интеллигенции, работникам науки, техники и культуры — добивайтесь ускорения научно-технического прогресса, увеличивайте свой вклад в развитие народного хозяйства. Пусть в рабочий ритм пятилетки вливается творческий труд инженера и агронома, поиск ученого, опыта и знания педагога и врача, песня и вдохновенная строка писателя!

Мы обращаемся к комсомольцам, ко всей молодежи страны — ознаменуйте 60-летие Ленинского комсомола новыми успехами! Достойно продолжайте славные традиции старших поколений, упорно овладевайте знаниями и профессиональными мастерством, активно трудитесь на производстве, на удачных стройках пятилетки!

Долг коммунистов — быть всегда и во всем впереди, возглавлять борьбу за повышение эффективности и качества, добиваться общего подъема, выступать активными организаторами и воспитателями масс!

Центральный Комитет КПСС, Совет Министров СССР, ВЦСПС, ЦК ВЛКСМ выражают твердую уверенность в том, что партийные, советские, хозяйствственные, профсоюзные и комсомольские организации, рабочие, колхозники, интеллигенция, все труженицы нашей великой Родины, тесно сплоченные вокруг ленинской партии, еще шире развернут социалистическое соревнование за выполнение и перевыполнение заданий 1978 года, добьются новых успехов в осуществлении исторических решений ХХV съезда КПСС!

СДАВАТЬ ОБЪЕКТЫ В СРОК

СОЦИАЛИСТИЧЕСКИЕ ОБЯЗАТЕЛЬСТВА КОЛЛЕКТИВА СМУ-1
ТРЕСТА «ОСОБСТРОЙ» № 2 НА 1978 ГОД

Коллектив строительно-монтажного управления № 1 треста «Особстрой» № 2, руководствуясь решениями декабрьского (1977 г.) Пленума ЦК КПСС и восьмой сессии Верховного Совета СССР, принял повышенные социалистические обязательства на третий год пятилетки.

Годовой план строительно-монтажных работ намечено выполнить к 28 декабря. Привести работ по генеральному подряду на 6350 тысяч рублей, в том числе собственными силами на 2400 тысяч. Выполнить сверх плана строительно-монтажных работ на 20 тысяч рублей. Развивая социалистическое соревнование за сдачу объектов в срок и досрочно, ввести в эксплуатацию жилье дома общей площадью 5,3 тысячи кв. метров.

Выполняя постановление Центрального Комитета КПСС и Совета Министров СССР по дальнейшему развитию сельского хозяйства Нечерноземной зоны РСФСР, построить и сдать в эксплуатацию коровник в гospелембюдингии «Петровское». Ко Дню строителя — 13 августа сдать в эксплуатацию школу на 624 места в поселке Константиново. Завершить строительство терапевтического корпуса Центральной районной больницы. За счет широкого внедрения передовых методов организации труда, повышения уровня механизации строительно-монтажных работ, сокращения потерь рабочего времени перевыполнить плановое задание по производительности труда на 1 процент и до-

вости среднегодовую выработку на одного работника до 9300 рублей.

Работая под девизом: «Каждому объекту — высокое качество», обеспечить ввод в эксплуатацию 85 процентов объектов с оценкой «хорошо» и «отлично», 80 процентов жилой площади — с гарантинным паспортом. Широко распространить соревнование за звание «Коллектив высокого качества», «Отличник качества».

Применить аккордную и аккордно-премиальную системы оплаты труда среди 80 процентов рабочих-сдельщиков. Переести на хозяйственный расчет не менее 75 процентов рабочих в бригадах, на подряд — две бригады. Снизить себестоимость строительно-монтажных работ на 0,5 процента против задания. Обеспечить сохранность и бережное расходование строительных материалов. Экономить металл — 5 тонн, кирпича — 20 тысяч штук, пиломатериалов — 35 кубометров.

Бригада каменщиков кавалер ордена Ленина и «Знак Почета» А. Г. Коваленко и бригада монтажников Н. П. Родионова обязуются добиться звания бригады высокой культуры производства и организации труда. Бригады А. Г. Коваленко, Н. П. Родионова и Л. Е. Петрова наметили выполнить план за 7 пятилеток к 7 октября.

Коллектив СМУ-1 намерен более рационально использовать каждую минуту рабочего времени, снизить простоту, обеспечить безопасность труда.



Новаторы Дзержинского комбината производственных предприятий стремятся внести посильную лепту в решение проблемы повышения эффективности производства и качества труда. Стараются помочь механизировать трудовые процессы, улучшить технологические циклы выпуска продукции. В числе пытливых и начальник цеха Борис Аркадьевич Королев. В минувшем году он подал 20 рационализаторских предложений. Экономический эффект от внедрения их составил около 11 тысяч рублей.

Фото С. ПОЛИКАРПОВА.

ИЗ ПОЧТЫ «ЛЮБЕРЕЦКОЙ ПРАВДЫ»

«Сколько нужно времени, чтобы уложить в траншею водопроводные трубы? — спрашивают в своем письме жители поселка Дзержинского Бородов, Новиков, Кошелева и другие. — К дому № 41, который строится по улице Дзержинского, их прокладывают длительное время, открытые

траншеи мешают жителям соседних домов».

— Траншею, о которой идет речь в письме, не могли закопать по техническим причинам — не были закончены необходимые работы, — отвечает председатель исполнкома Дзержинского поссовета Н. И. Железкин.

Сейчас все сделано, и траншею в ближайшие дни закопают.

известна как деятельная комсомолка и хорошая спортсменка. В прошлом году она работала в комитете ВЛКСМ комбината, руководила спортивным сектором. А в этом году ее избрали членом цехового бюро комсомола. Со спортом Таня не расстается. Она увлекается сразу несколькими видами: волейбол, лыжи, стрельба.

— Спорт отлично помогает в работе, — говорит Таня. — Спорт дает мне физическую закалку и бодрость, поэтому я не чувствую усталости после смены. А смена у нее напряженная... Знаете, сколько метров ковров она выпускает за трудовой день? 600 к. метров! Сто больших, красивых напольных ковров — вот что значит один день Таня Шматовой.

О. СТОЛЯРОВА.

ПО СТУПЕНИЯМ МАСТЕРСТВА

Когда Таня Шматова, недавняя выпускница школы, впервые пришла в ковровязальный цех и увидела, как уверенно справляются со сложными машинами девушки чуть старше ее, то подумала про себя: «Нужели и я вот так же легко буду управлять этим множеством мелькающих нитей?»

На ковровом комбинате Таня оказалась не случайно: пошла по стопам своей матери, которая работает на комбинате уже тридцать лет. Дома она постоянно слышала рассказы о премудростях коврового производства, поэтому знала о работе ковровщицы немало еще до того, как впервые увидела процесс изготовления ковра. Мысль о том, что она

сама может стать причастной к работе, которая ведется на комбинате — выпуску замечательных изделий, что тысячи людей будут любоваться результатами ее труда и пользоваться ими, привлекла ее на комбинат.

Ученицей Таня оказалась удивительно способной: быстро освоила навыки профессии ковровщицы, а скоро обогнала и многих своих подруг, которые пришли на комбинат раньше ее.

Это было почти три года назад. Сейчас фамилия Шматовой нередко упоминается в числе победителей социалистического соревнования и конкурсов по профес-

сии. За эти годы Таня постигла многие тонкости работы ковровщицы, приобрела завидный опыт, результат которого выражается в цифре 126,8 — это процент выполнения ее задания за смену. 28 октября 1977 года Таня завершила план двух лет пятилетки.

Конечно, Таня пока еще далека до мамы, которая носит почетное звание заслуженного ткача коврового производства. Но start ее взят хороший. Несомненно, она поднимется на высшие ступени мастерства, потому что в самом начале своего трудового пути она доказала, что стала ковровщицей по призванию, что именно в этой

работе раскрываются ее способности и лучшие человеческие качества.

Следующий рубеж, который ожидает Таню Шматову, — вторая стажная группа, в которую перейдет она в этом году. Ответственность повысится, увеличится план. Но Таня уже показала, что подготовлена к тому шагу на новый ступеньку системы внутрипрофессионального продвижения, где ее ждут кроме повышенных нагрузок значительные моральные и материальные поощрения.

Таня отличилась не только на производстве. На комбинате она

НАВСТРЕЧУ 60-ЛЕТИЮ ВООРУЖЕННЫХ СИЛ СССР МУЖАЛИ В БОЯХ

БЕЗ малого 60 лет прошло с той поры, а некоторые эпизоды врезались в память так ярко, что порою кажется, будто было это вчера. Вспоминаются жаркие штыковые бои под Царицыном, когда мы, полураздетые и полусладкие, побеждали хорошо обученные и вооруженные до зубов офицерские корпуса, отбивали яростные атаки белоказачьих полков.

Косил тиф. Заболел тогда и я, а после выздоровления снова встал в строй. Калуга. Май 1940 года. С маршевой ротой отправлялись на польский фронт. Белополяки заняли окраину горо-

да Полоцка. Наши отступавшие части были крепко потрепаны. А когда погнались свежие части Красной Армии, мы сразу пошли в наступление. Выйдя противнику из Полоцка и к вечеру прошли 50 километров. Легионеры панически бежали и почти не оказывали сопротивления. За июнь и июль 1920 года мы дошли до Рогиц. Трудовой народ встречал нас с радостью.

Случилось так, что несколько наших подразделений, в одном из которых находился и я, попали в окружение. И вот здесь мне хочется сказать о высоком духе воинов молодой Красной Армии.

А. ЖУРАВЛЕВ.

Пос. Томилино.

НЕЗАБЫВАЕМЫЙ УРОК

На экране плакал над погибшей матерью мальчишка, чье детство погубила война, а в зале утирали слезы мы, ребята 70-х годов.

На экране фашисты разрушали Ясную Поляну, а в зале кто-то стонал рядом: «Сволочи!»

В нашей школе идет урок мужества. Это именно урок, нас учат помнить, помнить и добро, и зло. Ничто не забыто.

Сталинград. Огромная колonna пленных фашистов. Следующие кадры: задыхаешься от ужаса, бегут, удирают они под ударами наших войск. И вот истратившие, измученные люди дождались своих освободителей. Каким родным был для них сейчас каждый советский солдат!

Под напором советских войск один за другим освобождались наши города. Но сколько их, вои-

нов-освободителей, не поднялись с земли у этих городов, сел, деревень...

На сцену выходили ребята и рассказывали про них: про Александра Чекалина, Виктора Талалихина, двадцать восемь парниковцев; про тех, кто только со смертью своей выпускал из рук оружие, кто ценой своей жизни возвращал Родину «метры окровавленной земли», кто гордошел на смерть с пением «Интернационала». Минутой молчания почтили мы их память. Никто не забыт.

Эзувала музыка фронтовых лет, ребята рассказывали, читали стихи.

Потом завуч нашей школы Светлана Анатольевна Махова прочла в старом номере «Люберецкой правды» рассказ «С двух залпов». Горячо приветствовали мы автора рассказа ветерана

войны Александра Кузьмича Ярошенко, который присутствовал на нашем уроке мужества. Александр Кузьмич как раз один из тех людей, о которых рассказывали нам сегодня.

Эти люди не щадили своих сил, здоровья, а многие годы и жизни, чтобы сегодня были счастливы мы. И мы обещаем, что будем достойны их, оправдаем их надежды.

Известны ставшие крылатыми слова: «У советского народа есть что защищать и есть кому защищать!» Да, у нас есть, что защищать — это наша Родина, наша светлая жизнь, и есть кому защищать. Пример этому — Великая Отечественная, когда на защиту своей Родины встал весь советский народ. И этот подвиг народа мы помним и будем помнить вечно.

Ю. ЛЕНГREN,
ученица 8-й класса
Малаховской школы № 52.

СПОРТ

ЧЕМПИОНАТ БАСКЕТБОЛИСТОВ

Баскетболисты Лыткаринского «Кристалла», не плохо выступающие в первенстве области, в третьем туре встречались в Загорске с местной командой «Темп». Мужская команда гостей (тренер А. Москвин) проиграла свой матч баскетболистам Загорска со счетом 60:75. Зато юноши (тренер С. Зеленцов) в упорнейшей борьбе сумели нанести поражение ровесникам из «Темпа» — 47:46.

В четвертом туре лыткаринские баскетболисты принимали в спортивном комплексе «Кристалл» красногорский «Зоркий». Первым в борьбу вступили мужские команды. Инициативой на протяже-

нии всего матча владели хозяева. Они победили со счетом 92:74.

Юноши «Кристалла» провели пока свой лучший матч в сезоне. Они уверенно начали игру против опытных спортсменов «Зоркого». В середине первого тайма счет 27:18 в пользу лыткаринцев. На первых ушли, еще больше увеличив разрыв в счете — 50:28. Окончательный итог встречи — 81:67. В ходе матча отличились капитан «Кристалла» Ю. Чельцов, который стал не только самым результативным игроком встречи, принеся своей команде 25 очков, но и уверенно справился с обязанностями диспетчера.

На встрече женских команд победу одержали хозяинки — баскетболистки «Кристалла» (тренер А. Москвин), среди которых стоит отметить О. Гребенок и Н. Миляеву, принесших своей команде половину всех набранных очков.

Уверенная игра лыткаринских баскетболистов в последних матчах всегда надежда у всех болельщиков на успешное выступление и в первенстве области.

В. ФУФУРИН.



По сердцу мне

эта седая краса:

Закатное солнце

садится за тучи,

Под небом свинцовым

темнеют леса,

И ветер грозится
метелью колючей.
Фото С. ПОЛИКАРПОВА.
Текст Г. ГРЕБЕННИКОВА.

ТЕЛЕВИДЕНИЕ

ВТОРНИК, 17 ЯНВАРЯ

ПЕРВАЯ ПРОГРАММА

- 8.00 «Время».
- 8.35 Утренняя гимнастика.
- 8.55 Мультипликационные фильмы.
- 9.25 «Вечный зов». Фильм 7-й — «На север земли».
- 10.30 «В мире животных».
- 11.30 Концерт.
- 14.30 «Твой трул — твой высота».
- 15.25 «Любите ли вы театр?»
- 16.10 «Рабочая гарантia москвичей».
- 16.40 «Звездочка».
- 17.30 «Он 14 до 18».
- 18.00 Концерт.
- 18.15 Играет А. Цыганков.
- 18.45 «Литературные беседы».
- 19.30 Песни советских композиторов.
- 19.50 «Вечный зов». 8-я серия — «Испытание».
- 21.00 «Время».
- 21.30 Концерт.
- 22.30 «Это — автоспорт». Фильм. По окончании — новости.
- 19.00 «Москва».

ВТОРАЯ ПРОГРАММА

- 19.30 Реклама.
- 19.45 «Русская речь».
- 20.15 «Спокойной ночи, малыш!»
- 21.30 В. Левашов — «Гранит на Север». Телевизионный спектакль.
- 22.30 Московские новости.
- 19.00 Вторая программа команды — мастеров высшей лиги по футболу на призы еженедельника «Неделя».
- «Спартак» — «Локомотив».
- В первом (19.45) — «Спокойной ночи, малыш!»
- 20.45 Документальные фильмы.
- 21.30 «Тропинка чародаров». Фильм.
- СРЕДА, 18 ЯНВАРЯ
- ПЕРВАЯ ПРОГРАММА
- 8.00 «Время».
- 8.35 Утренняя гимнастика.
- 8.55 «Отзовитесь, гористы!»
- 9.25 «Вечный зов». Фильм 8-я — «Испытание».
- 10.30 «Кино-концерт».
- 14.30 Телевизионный фильм.
- 15.30 «Книга. Время. Читатель».
- 16.30 «По музеям и выставочным залам».
- 17.00 «Алкоголизм и его лечение».
- 17.30 «Лети, наша песня!»
- 18.00 «Новости».
- 18.15 «Хочу все знать». Киножурнал.
- 18.25 Концерт мастеров искусства.
- 19.15 «К. Ленину, в Кремль»
- 19.55 «Вечный зов». 9-я серия — «Война».
- 21.30 «Время».
- 21.30 Чемпионат по хоккею. ЦСКА — «Торпедо». 3-й период.
- 22.05 Тираж «Спорта».
- 22.15 «Спорт». Романс «Вальс».
- После окончания — Новости.
- ВТОРАЯ ПРОГРАММА
- 19.00 «Москва».
- 19.30 Чемпионат СССР по хоккею. ЦСКА — «Торпедо». 1-й и 2-й периоды.
- В первом (20.05) — «Спокойной ночи, малыш!»
- 21.00 «Саратов». Телевильм.
- 21.30 Фильм-концерт
- 22.40 «Справочное бюро».
- 22.55 Концерт гитариста И. Кальцини.
- 23.30 Московские новости.
- ЧЕТВЕРТАЯ ПРОГРАММА
- 19.00 «Музыкальный киоск».
- 19.20 «Любите ли вы театр?»
- 19.45 «Любите ли вы театр?»
- 20.15 «Спокойной ночи, малыш!»
- 20.30 «Семья Ульяновых».
- 21.00 Концерт.
- 21.30 «Ижорский батальон». Фильм.

Редактор П. В. СПИРОВ.

РЕКЛАМА • Объявления

ВНИМАНИЮ РУКОВОДИТЕЛЕЙ СЕЛЬСКОХОЗЯЙСТВЕННЫХ ПРЕДПРИЯТИЙ, ГРАЖДАН ЛЮБЕРЕЦКОГО РАЙОНА и г. ЛЫТКАРИНО!

В целях предупреждения пожаров на объектах сельского хозяйства необходимо:

— ЗАПРЕТИТЬ курение отыхающих и игру детей с огнем возле складов сена и соломы в местах постоянного и временного их хранения;

— НЕ ДОПУСКАТЬ эксплуатацию неисправных печей, а также устройство временных приборов отопления в виде металлических печей (времянок) и электронагревательных приборов;

— УСТАНОВИТЬ постоянный надзор за состоянием электросети как наружным осмотром, так и с помощью приборов, немедленно устраивать неисправности, могущие вызвать искрение, нагревание проводов и короткое замыкание;

— НЕ ДОПУСКАТЬ применения некалиброванных плавких вставок для защиты электросетей.

— НА СЛУЧАЙ аварии и отключения электрического освещения иметь в запасе и применять электрические переносные фонари;

— У ВОРОТА, дверей и в проходах животноводческих помещений не складывать корма, не загромождать выходы, как основные, так и запасные, очищайте их от снега Ворота и двери закрывайте только на легкоткрываемые задвижки, крючки или щеколды. Применение замков для этих целей категорически запрещается;

— СОДЕРЖИТЕ средства пожаротушения, сигнализации, связи и оповещения о пожаре в технически исправном состоянии.

— ОРГАНИЗУЙТЕ проведение занятий с добровольными пожарными дружинами, обучите всех работников животноводства, механизаторов и рабочих складов приемам работы с первичными средствами пожаротушения, способами эвакуации животных машин и товарно-материальных ценностей.

На случай возникновения пожара на сельхозобъектах отработайте способы оповещения добровольной пожарной дружины, организации гашения и вызов дополнительной пожарной помощи через 01 или 553-27-50

Пожарная охрана и райсовет ВДПО Люберецкого района.

2-2

ЛЮБЕРЕЦКИЙ ПРОДТОРГ

получил большое количество свежемороженой рыбы «ледяная», торговлю которой осуществляют все магазины торга. Рыба «ледяная» относится к семейству рыб океанических пород и имеет повышенное содержание белка (около 20 проц.) и жира (до 2 проц.). Белки рыбы содержат все незаменимые аминокислоты. Этим и определяется особая ценность рыбы как одного из наиболее высококачественных источников белкового питания.

Покупайте рыбу в наших магазинах!

ПРОДТОРГ.

2-3

УВАЖАЕМЫЕ ПОКУПАТЕЛИ!

Люберецкий продторг 13—17 января проводит выставку-продажу рыболовных в магазинах: № 46 — на Люберецком колхозном рынке; № 17 — Октябрьский пр., д. № 119; № 26 — пос. кировского комбината; № 108 — пос. Дзержинский, ул. Лермонтова.

Приглашаем всех на выставку.

2-3

Люберецкий продторг 17—20 января в магазине № 81 проводит выставку-продажу полуфабрикатов и кулинарии, вырабатываемых столовой № 30 Люберецкого треста «столовые

столовые».

Приглашаем всех на выставку!

Люберецкий продторг 25—31 января в магазине № 42 проводит выставку-продажу овощей и фруктов.

Адрес магазина: пос. Дзержинский, ул. Дзержинского, 1.

Приглашаем всех на выставку!

ПРОДТОРГ

В кинотеатрах и Дворцах культуры

В КИНОТЕАТРЕ «ОРБИТА»

Сегодня: «СЛУЖЕБНЫЙ РОМАН» — 13, 17-30, 20-15; «КОЛЬЦА АЛЬМАНЗОРА» — 11, 16.

В ДОМЕ КУЛЬТУРЫ ЗАВОДА им. УХОТСКОГО

Сегодня: фильм «ТОЛЬКО ВДВОЕМ» — 13, 18, 21.

В УХОТСКОМ ДВОРЦЕ КУЛЬТУРЫ «ИСКРА»

Сегодня: фильм «ЗАМКНУТЫЙ КРУГ» — 17-15, 19-30. 19 января: выступление лауреатов международного конкурса вокально-инструментального ансамбля «ПОЮЩИЕ ЮНИТЫ». Начало — 19 час. Производится предварительная продажа билетов.

В ЛЫТКАРИНСКОМ ДВОРЦЕ КУЛЬТУРЫ «МИР»

Сегодня: «ПАРИЖСКИЕ ТАРИНЫ» — 17-30, 19-30, 21-30.

В МАЛОХОВСКОМ КИНОТЕАТРЕ «СОЮЗ»

Сегодня: «МАСТИЛЬ» (2 серии) — 17, 20.

НАШ АДРЕС И ТЕЛЕФОНЫ:

- 140005 г. Люберец-5, Красногорская, д. 4, кв. 1—2.
- Редактор — 553-27-31, отдел партийной жизни — 553-14-72, ответ. секретарь, отдел сельского хозяйства — 553-26-83, отдел промышленности — 553-27-35, отдел писем — 553-27-07.

Люберецкая типография, Октябрьский пр., 150.